

# DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — 1.  
Vidéken " 8 K, " 4 K 50 L.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS  
**THAN GYULA**

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint,  
az udvarban hátul.

## TÁVIRATOK

### A kormány utazása.

Budapest, nov. 4. Wekerle Sándor miniszterelnök és a kormány több tagja holnap Bécsbe utazik Ottó főherceg temetésére.

### Titokzatos halál.

Budapest, nov. 4. A napokban az Erzsébet-kórházban eszméletlen állapotban találták Radó Benő komárommegyei törvényszéki jegyzőt, aki a Rókus-kórházba való beszállítása után meghalt. Akkor azt hitték, hogy Radó rablógyilkosságnak esett áldozatul. A rendőrség kétségtelenül megállapította, hogy bűncselekmény egyáltalában nem történt. Radó Benő múlt hó 16-án utazott el Budapestre és az igazságügyminiszternél volt kihallgatáson. A fővárosban lakó egyik rokonától azzal vált el, hogy haza utazik, ehelyett azonban elment mulatni. Sorra járta a kávéházakat és vendéglőket és reggel felé egy bérkocsis fizette ki Radó számláját az egyik kávéházban. A bérkocsiban Radó elaludt, mire a kocsis bevitte őt a rendőrségre, ahol reggel, midőn kijőzanodott, elbocsátották. Hazafelé menet az epileptikus embert az Erzsébet-kórházban orvosok lepték meg és összeesett a gyalogjárón, szélébe a fejét beleütötte. A boncolásnál megállapították, hogy a halált agyrázkódás okozta.

### Nemzeti színű kétfejű sas.

Budapest, nov. 5. A budavári Mátyás-templom előtt levő Szent-Háromság-szobron egy nagy kétfejű sas disztelenkedik. Az éjszaka egy rendőr észrevette, hogy egy fiatal ember a kétfejű sast egy papírlapra festett nemzeti címerrel akarja befedni. A fiatal embert bevitte az első kerületi kapitányságra, ahol kihallgatták. Elmondta, hogy Rédl István a neve, bölcsészethallgató és nem tudta türni, hogy az új korszakban még mindig kétfejű sas éktelenítse el Budapest közterét. A rendőrségen megdorgálták, aztán elbocsátották.

### Sikkasztó fényképész.

Budapest, nov. 5. Braun Alfréd, nagykárolyi születésű 22 éves fényképész-segéd alkalmazottja volt Vajda Adolf fényképésznek. Braun tegnap eltűnt a lakásáról és magával vitte gazdájának 300 koronáját, melyet november 1-én szedett be Vajda üzletfeleitől. A rendőrség nyomozza a sikkasztó fényképész-segédet.

### A magántisztviselők nagygyűlése.

Budapest, nov. 4. A magántisztviselők otthonában, mintegy 500

tisztviselő gyűlt össze nagygyűlésre. Az általános drágaságról és szervezkedésről tanácskoztak. Bakonyi Pál dr. a magántisztviselők részére drágasági pótlékot sürgetett. A magántisztviselők eddig magukba folytott keserűséggel tüntek nyomoruságos sorsukat, de türelmüknek is megvan a maga határa. Követelniük kell a létminimum feltételeit, elhatározta a nagygyűlés, hogy körlevélben szólítja fel az összes munkaadó cégeket, hogy a drágasági pótlékot adják meg az alkalmazottaknak. Végül elhatározták, hogy szervezkedni fognak.

## Nagy harcok előtt.

### Szervezkedés a létszám emelés ellen.

Budapest, nov. 4.

Az országos függetlenségi párt Klubhelyiségében ma szokatlanul népes volt az élet. Ez egyrészt annak tudható be, hogy most már teljes erővel indul meg a politikai élet, másrészt pedig annak, hogy a képviselőház szombati ülésén Wekerle Sándor miniszterelnök egész komolyan felvetette az ujonc létszám felemelésének a kérdését. A függetlenségi párt körében lehangoltságot idézett elő Wekerle beszéde, melynek a létszámfelemelésre vonatkozó részét a Ház fagyos hidegséggel, ugyszólván halálos csendben hallgatta. Sokan azt hiszik, hogy az a komor hangulat, mely Wekerle beszéde nyomán fogta el a Hazát, csirája a kormány bukásának. Most már egészen bizonyos, hogy a kormány arra szánta magát, hogy beadja a derekát Bécsnek és egészen opportunus lesz.

A nemzeti kormány fog tehát előhozakodni az ujonc létszám felemelésével, bántára a nemzetnek, mely az áprilisi paktumot szankcionálta. Igaz azonban, hogy a kormány a programjában elfelejtette felvilágosítani a nemzetet arról, hogy hallgatolagos megállapodása van a koronával az újabb katonai terhek megszavaztatására. Wekerle bejelentette a kormány szándékait és tervét, melyek aligha fognak valóra válni. A harosi riadót már megfújták a főváros 7-ik kerületének függetlenségi körében, ahol tegnap este Barabás Béla a függetlenségi párt ügyvezető alelnöke és Lengyel Zoltán fújták meg a harosi riadót.

Lengyel Zoltán kiméltetlen szavakkal kelt ki az ellen, hogy amikor egy függetlenségi és 48-as többség van, a kabinetnek két tagja (Wekerle és Polónyi!) nyíltan merészeje hirdetni, hogy ők az ujonclétszám emelését akarják keresztül vinni.

Barabás Béla, aki a nemzeti küzdelem

során és azelőtt is kérelmelhetetlen és intranzigens harcosa volt a nemzeti politikának, azt a szenzációs kijelentést tette, hogy nem az a gazember, aki az ujoncemelést kéri, hanem aki megadja. Ez a kemény beszéd foglalkoztatja most a képviselői köröket, ahol elkeseredéssel nyilatkoznak Wekerle 67-es politikájáról. Most már egészen bizonyos, hogy újra feltámad az obstrukció és annak vezére Barabás Béla lesz. Természetesen abban az esetben, ha a kormány tényleg előáll az ujonclétszám emelésével. A függetlenségi-párt zöme a harc kérdésében bizonyára szolidáris lesz.

A függetlenségi képviselők körében nagy levertség mutatkozik, mert azt látják, hogy csalódníuk kell a kormányban.

Azok, akik a kérelmelhetetlen harcot fogják bejelenteni a katonai túlkövetelésekkel szemben, legközelebb bizalmas értekezleten fogják megbeszélni a teendőket. De valószínű azonban, hogy már a hétfői pártkonferencián is szóba hozzák azt a kérdést, amely úgy látszik, megfogja bontani a párt egységét. Általában igen nagy érdeklődéssel várják Apponyi Albert gróf állásfoglalását.

## Kik akarnak postások lenni?

### 91 gyakornokot vesznek fel.

A m. kir. posta, táviráda és távbeszélőnél betöltendő 91 gyakornokjelölti állásra ezennel pályázat hirdettetik.

Ezen állásokra az 1883 évi 1-ső t. c. 14-ik §-a értelmében azok az ifjak pályázhatnak, akik középiszkolót, vagy ezzel egyenrangú más tanintézetet érettségi vizsgával sikeresen elvégezték, 18-ik életévüket betöltötték és magyar állampolgárok.

Ezen feltételeken kívül pályázók közszéki erkölcsi bizonyítvánnyal feddhetlen előéletüket közhatósági orvosi bizonyítvánnyal pedig ép, egészségesek, a posta, táviráda- és távbeszélő szolgálatra testileg alkalmas voltukat igazolni tartoznak.

Továbbá azok, kik a középiskolát az 1905/1906. tanévet megelőzőleg végezték, tartoznak hiteles módon azt is kimutatni, hogy azóta hol voltak alkalmazva, illetve mivel foglalatostkodtak.

A pályázat alá bocsátott állásokat a kerületi posta- és távirádaigazgatóságok fogják betölteni: és pedig a budapesti posta- és távirádaigazgatóság 20-at, a zágrábi 15-öt, a többi igazgatóság pedig egyenként 8-at.

A sajátkezűleg irt és születési, orvosi, erkölcsi, és iskolai bizonyítványokkal felszerelt folyamodványokat a már közszolgálatban állók előjáró hatóságuk, a közszolgálatban nem állók pedig az illetékes főszolgabíró vagy polgármester útján f. évi december hó 1-éig ahhoz képest, hol a pályázók alkalmaztatást óhajtanak nyerni: a budapesti, kassai, kolozsvári, nagyvárad, pécsi, pozsonyi, soproni, temesvári vagy zágrábi posta és távirádaigazgatóságokhoz nyújtják be.

A pályázók közül kiválasztottak az illető posta- és távirádaigazgatóság felhívására, az igazgatóság vezetőjénél személyesen jelentkezni tartoznak, aki aztán felvételük iránt végleg határoz.

A felfogadott posta- és távirádagyakornokjelöltek fogadalmat tesznek két (2) korona napidíjban részesülnek és a következő feltételek mellett lépnek szolgálatba:

1. Állásukat, az illető posta- és távirádaigazgatóság felszólítását követő nyolc napon belül elfoglalni tartoznak.

2. Kötelesek a posta- és távirádaigazgatóság által kijelölendő hivatalnál, melynek fegyelmi hatósága

idején gondoskodják és lépjen be a

## Népsegélyző Bank

sz. sz. most alakuló II. évtárs. tagjai sorába erejéhez mérten heti befizetést

**A ki** fiának pályája kezdetén pénzt akar adni.  
leányát gond nélkül akarja kiházasítani.  
önállósítani akarja magát  
házas földet akar szerezni olcsó kényvelés lefizetésre  
Gyeg napjaira betegségér nem a ... szótól,  
Debrecen. Pincse ... Lamprecht palota.

alá tartoznak, a posta-távírdá-távbeszélő kezelést gyakorlatilag elsajátítani és ott rendes szolgálatot teljesíteni.

3. 1907. évi szeptember hó 1-re saját költségön Budapestre, illetve Zágrábba fognak áthelyeztetni a posta- és távirdatisztképző tanfolyam hallgatóira.

4. A posta- és távirdatisztképző tanfolyam tartama alatt, mint annak rendes hallgatói, a tanfolyami szabályzatnak minden tekintetben alávetik magukat és a megállapított beíratási díjat fizetni kötelesek.

5. Napdíjak élvezetében a tanfolyam 10 óra terjedő tartama alatt is megmaradnak, de ennek fejében a tanfolyam székhelyén levő posta- és távirda-igazgatóság rendelkezése szerint a d. e. órákban gyakorlati szolgálatot tenni tartoznak.

6. A kik ezen feltételeknek eleget nem tesznek, vagy a kiknek magaviselete, avagy megbízhatósága kifogás alá esik, valamint azok is, akik a posta, távirda- és távbeszélő szolgálatra más okok miatt alkalmatlannak találhatók, a szolgálat alól, minden igény nélkül, egyszerűen fölmentetnek.

7. Viszont azok, akik gyakorlati alkalmaztatásuk alatt teljesen beválnak, a posta- és távirdatisztképző tanfolyam szabályszerű elvégzése és a posta- és távirdatisztképző tanfolyam szabályszerű elvégzése után, posta- és távirdatisztképző tanfolyam nevezetnek ki az 1893. évi, IV-ik t. c. 11-ik §-ában megállapított segély-díjjal, azaz, ha felsőbb tanintézetet, egyetemet, műegyetemet, jogakadémiát végeztek, évi 1000 korona, különben pedig évi 800 korona segélydíjjal.

A posta- és távirdatisztképző tanfolyam szabályzata által előírt szakvizsga sikeres letétele után pedig minősültséget szereznek posta- és távirda-tisztai állásokra.

Budapest, 1906 október hó 1-én.

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

## Véres vasárnap est.

### Lövöldözés a vendéglőben.

#### Három lövés, két sebesült.

Vasárnap este 9 óra tájon a Salétrom-utca 4. sz. a. Böhm-féle vendéglőben folyó, hangos mulatozást három revolverlövés durranása riasztotta szét. A lövések következtében nagy zürzavar támadt. A katonák szeretőkkel mulattak ott. A lányok sikoltozva menekültek és pár pillanat alatt az utcára szaladt mindenki. A lövések után a merénylet elkövetője menekülni akart, de éppen nekiszaladt a lövések zajára elősiető rendőrnek, aki letartóztatta és megkötözte.

Ezután tértek csak vissza a vendégek. Rémes látvány tárult a szemük elé. Böhm Ferenc vendéglős és Lakatos Albert 17 éves kőműves vérbe borultan jajgattak. Azonnal orvosért futottak és telefonoztak a mentőkért és a bünyügyi osztályra, ahonnan Kovács Kálmán r.-fogalmazó azonnal a helyszínre ment. Már ekkor dr. Engel Ignác orvos is megérkezett, kimosta és bekötözte a súlyosan sérültek sebeit. Böhmöt, akit a lövés a hátsó ballapockáján, a szív felett ért, a mentők a közpórházba szállították, míg a könnyebben sérült Lakatos Albert, akinek a golyó a jobb hónalja alatt hatolt a testébe, de szerencsére a borda csonton megsusztott és a jobb csecsbimbót átfurva kijött a testből.

Az eset úgy történt, hogy Tóth Kálmán hajduszoboszlói születésű 19 éves Csokonai-utca 4. sz. a. lakó asztalossegéd, aki Kovács Lajos műasztalos Darabos-utcai műhelyé-

ben dolgozik, boros fejjel garázdálkodni kezdett és az üvegeket akarta összetördölni. Böhm Ferenc vendéglős, hogy ezt megakadályozza, meglökte a legényt, aki elbukott. Nyomban felugrott és előrántotta 8 mméteres revolverét.

— Jaj! revolver van nála — kiáltotta Böhmé. De már akkor eldőrdült a lövés, a golyó a külső ivóba nyiló ajtóba fúródott. Böhm átnyalabolta Tóth Kálmánt és tuszkolta kifelé. A legény erre Böhm hátához szoritotta a revolvert és a külső ajtóban kétszer lőtt. Az első lövés oldalt ment és az éppen menekülni akaró 17 éves Lakatos Albert kőműves tanoncot terítette le, a második pedig a vendéglőst.

Kovács Kálmán rendőrfogalmazó azonnal megejtette a vizsgálatot és a tényt megállapította. A merénylet nem lehetett kihallgatni, mert ittas volt, de azért emlékezett a dologra és folyton bőgött. Az esetről értesített Hoffman József vizsgálóbíró még az éjjel kihallgatta Böhmöt, akinek állapota rendkívül súlyos és ha belső vérzés áll be, a sérülése végzetes lehet.

Megható volt, hogy Böhm 4 apró gyermeke se a lövések zajára, se a kiáltozásokra fel nem ébredt és az apa is, bár sokat szenvedett, némán türt, nehogy a gyermekei felébredjenek. A latartóztatott Tóth Kálmánt ma átadják az ügyészségnek. Ha az életveszélyesen sérült Böhm állapota jobbra fordul, szabdlábra helyezik.

## UJDONSÁGOK.

\* **Eljegyzés.** A főváros irodalmi és művészi előkelő világára nézve érdekes eljegyzési hírt közölnek a tegnapi lapok. Ifjabb Bakonyi Károly dr. földművelésügyi miniszteri fogalmazó, a Bob herceg és János vitéz zseniális szerzőtársa, id. Bakonyi Károly nyugalmazott altábornagy és neje revisnyei Reviczky Szeréna fia, eljegyezte özv. Paulay Edéné Adorján Berta bájos leányát, Paulay Erzsikét, a nemzeti színház fiatal művésznőjét. Debreczenben a vőlegény-nyel rokonságban vannak a Reviczky és Komlóssy családok. Mi is szívből gratulálunk a tiszta vonzalomból keletkezett frigykötéshez.

\* **Rendőrtisztviselők értekezlete.** A debreceni rendőrség tisztviselői és a segédhivatalnokok vasárnap délelőtt 11 órakor dr. Boldizsár Kálmán tb. tanácsnok elnöke alatt bizalmas értekezletet tartottak a fizetésrendezés ügyében.

\* **Akadémiai beiktatási bankett.** Dr. Tóth Károly beiktatása alkalmából a tanárikar bankettet rendezett a fölavatott új tanár tiszteletére. A száz terítékű banketten az egyház, város és az iskolák képviselői jelentek meg. A vendégek közt ott láttuk gróf Dégenfeld József egyházi főgondnokot, dr. Haendel Vilmos rectorot, dr. Erdős József és Kun Béla dr. dékánokat, az egész jogakad. és teológiai tanári kart, Karay Sándor főgimnáziumi igazgatót és a gimnáziumi tanárkart, Orosz István tanítóképezdeji igazgatót

és a tanárkart. Király Gyula tanácsnokot, Czeglédy Mihály várm. főügyészt, Dóczy Gedeon, Dóczy Imre, dr. Kola János, dr. Tüdös János, Péntes Sándor, dr. Nagy Lajos, Márk Endre, dr. Popper Mór, dr. Kardos, dr. Horvai, a jogakadémiai ifjúság képviselőjében Padrah Kálmán és Kuthi Sándor ifjúsági elnökök, továbbá Miszti Mihály senior, Oláh Béla és több joghallgató. A banketten számos felköszöntő hangzott el, köztük dr. Haendel, dr. Jászi, Csiky Lajos, Balogh F. stb. szellemes felköszöntői. Az ünnepelt tanár szép szavakkal válaszolt. A társaság az éjféle óráig maradt együtt.

\* **Szegény gyermekek felruházása.** A szegény gyermekek felruházására alakult polgári asztaltársaság november hó 10-én, szombaton délután 6 órakor tartja felruházó ünnepélyét, mely alkalommal 102 szegény iskolás gyermeket fognak téli ruhával, csizmával, és kulappal ellátni. Este 8 órakor Családias E-tély lesz belépő-díj nélkül. A hölgyeket kéri az elnökség, hogy egyszerűen, háziisan jelenjenek meg.

\* **Tanyai iskolák államosítása.** Az iskolaszék tagjait bizalmas értekezletre hívta össze vasárnap délelőtt 10 órára Kovács József polgármester. Az értekezleten, amelyen Weszprémy Zoltán főispán elnökölt, a tanyai iskolák államosításának kérdésével foglalkoztak; jelen volt a közoktatásügyi kormány képviselőjében Halász Ferenc miniszteri tanácsos és Csányi Viktor tanfelügyelő is. Varga Károly tb. tanácsnok ösmertette az állam és város közt kötetendő szerződés pontjait, amelyhez többek hozzájárulása után általánosságban hozzá is járult az értekezlet.

\* **Elbocsájtott titkos rendőr.** A főkapitány titkos rendőrt, Krámer Józsefet a polgármester elbocsájtotta a szolgálatból.

\* **Bünyügyi főtárgyalások.** November hó 5-én, hétfőn: Itélethirdetések és felelővitelei-ügyek tárgyalásai. November 6-án, kedden: főtárgyalások. Hadházi Lajos ellen, orgazdaságért. Czirják Sándor ellen, hivatali hatalommal visszaélésért. Major András ellen, testisértésért. Borus Péter ellen, testisértésért. Márton Ignác ellen, lopásért. November hó 7-én, szerdán: Csorvási Gergely ellen, sikkasztásért. Csombordi Mihály és társa ellen, csalásért. Ignát Mihály ellen, testisértésért. November hó 8-án, csütörtökön: Csordás József és társa ellen, testisértésért. Debreczeni Lajos és társa ellen, lopásért. Szücs Pál ellen, testisértésért. Révész Ferenc ellen, lopásért. November hó 9-én, pénteken: Nagy S. László és 4 társa ellen, erőszak büntette. Székely Imre ellen, rágalmazás vétsége. Papp Sándor ellen, testisértésért. K. Kovács József ellen, erőszak büntetteért. Sándor (Laczkó) József ellen, zsarolásért. November hó 10-én, szombaton: Nagy István ellen, testisértésért. Rezes József és társa ellen, testisértésért. S. Kosa Lajos és 2 társa ellen, erőszak büntetteért. Erdős Márton és neje ellen, lopásért. Gusztin Imre ellen, lopásért.

\* **Az utóán összeszett.** Vasárnap délelőtt a színház előtt összeszett Tóth Lajos Garai-utca 27. szám alatt lakó szivbajos ember. A mentők a lakására szállították.

\* **Rágyújtott a színházban.** Először ment a színházba vasárnap este Biró Sándor hajdusámsoni legény, az Angol Királynő hetese. Az első felvonás után a karzatról lejövet, vígan pipára gyújtott. A 60. számú rendőr fülön fogta és bekísérte.

# Ruha festő és vegy-tisztító intézet

Hrabéczy Antal, Debreczen, Széchenyi-utca 42. szám alatt



**APRÓ HIRDETESEK.**

Díja 10 szócig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be-  
küldetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

**Levelezés.**

- EGY utcai uri lakás azonnal kiadó Csók-u. 3. 9969
- POLGÁRI FIAK tánciskolája e hó 5-én hétfőn nyílik meg a „Koronánán”. 9969
- HÁROM magyar szabó segédet állandó munkára keresek, heti kereset 30 korona, biztos úgy nyáron mint télen. Breznyický Mihály szabó Hajduböszörménybe. 9646
- HARISNYAKÖTŐ IPAR VALLALAT. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118
- MEGEREDT a petróleum forrás Lindenfeld J. Jenő fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében, Debrecen, Kőzsa-utca 3. sz. 9354
- MEGBIZHATÓ házaspárnak ingyen lakást adnék. Simonyi-ut. 26-b. 9687

**Kereslet.**

- KÖNYV és papírüzletbe tanuló fizetéssel felvétetik, cím a kiadóban. 9660
- EGÉSZ udvart keresek május 1-re lehetőleg a főbb utcán. Cím a kiadóban. 9656
- EGY ASZTALOS segédet fehér butor munkára felveszek. Pál András Kőlesei-u. 7 sz. 9653

**Eladás.**

- KÉT gázkályha eladó. Értekezhetni a Népszegélyző bankba, Piac utca 42. szám. 9644
- EGY használt családi karika hajós gép jutányos ártért eladó. Faragó-u. 10 sz. 9667
- ELADÓ gyönyörű uri ház a Baross-utcában, rendezett nagy gyümölcsös udvarral és igen szép lakosztályokkal. Bővebb felvilágosítást nyújt a Nagy Lajos irodája Csapó-u. 13 sz.

**Kedvező házvétel.**

Eladó szép ház a Csapó-u. elején illetve a Csapó-utcai részen közel a főtérhez. Háromrendbeli két szobás és mellék helyiségekkel bíró lakosztályokkal. Jó vízü kúttal. Egész udvar kövezett és le van kanálistozva. Bővebb felvilágosítás szerezhető a Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 13. sz. A ház eladási ára 4800 frt.

**Szabó Lajos fiai**

vászon, divat és szőnyeg áruház. Óriási választékban kaphatók

Női és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok.

Szörme boák és gallérok

a legújabb formákban. 2089

Gyapju téli kendők és sálak

olesőbb és Himalája minőségben a világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

francia fűzők

egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

**Zánciskola megnyitás!**

Ván szerencsém az igen tisztelt szülők tudomására hozni, hogy az iparos colont már megnyitottam s beiratásokat még elfogadok — és november hó 5-én hétfőn pedig kizárólag

**polgári Colont nyitok.**

Beiratásokat elfogadok a mai naptól d. e. 8—9 óráig és este 7 óráig.

Kívánatra külön colont is rendezek.

**Boston lecke**

bármely időben, vasárnap délután 2 órától 4-ig csoportokban.

Maradok illő tisztelettel:

**SCHAF JÁNOS**, okt. táncmester.

Telefon: **iroda 462.**  
**lakás 459.**

**Táncterem Csapó-utca 17.**

Az

**Alföldi Takarékpénztár**

DEBRECEN,

Piac-utca. Saját ház.

Elfogad betéteket

Takarékpénztári könyvecskékre és Chequeszámlára

Kölcsönöket nyújt

váltókra, kölcsönvényekre és folyószámlákra a legelőnyösebb kamatláb mellett.

Törlesztéses-kölcsönök

földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdéi megbízások

értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök

vállalkozóknak, bérloknak és hivatalnokoknak.

Kölcsönök

tőzsdén jegyzett értékpapírokra, záloglevelekre valamint vidéki pénzüintézetek részvényeire.

Értékpapírok

éropénzek és külföldi bankjegyek beváltása és eladása.

Hitelrészes

oszoportbeli váltók leszámítolása 8328

Kölcsönöket ad

nyugdíjkorpos köztisztviselőknök 10, 15 és 20 év törlesztésre.

Beraktároz

árakat és terményt saját raktárába és szokr előleget is nyújt.

A Magyar Kir. Szab. Osztálysorsjáték főelárusító helye.

**Nincs többé sertésvész.**

SERTÉSPOR (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) óvszer, korszakalkotó geniális találmány a gazdaközönség. Aki ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a legvésebb időben sem hallhat el, mert hogy ez nem üres reklám, ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betartása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 kor.

MATILD krém, Matild arkenőcs, Matild szapan, arpor, szőpítőszerek. Kapható minden gyógyszerárban. — Főraktár Török J. Budapest.

**KUN ISTVÁN, gyógyszerész**

vegyi és cosmetikai készítmények műlaboratoriuma. „Laboratoire cosmétique Matild“ (Alapított a hasonló nevű párizsi laboratorium mintájára 1895-ben Budapesten.)

Hajduszovátton, Debrecen mellett, Kossuth-utca

Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

Legjobb bajuszpedró a híres debreceni

**„CIVIS“ bajuszpedró.**

Nem tépi, jól összefogja s nőfői a bajuszt.

1 doboz ára 40 fillér.

Készítője s főraktára:

**MIHALOVITS JENŐ**

gyógymentára

DEBRECEN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN

**Asztalosműhely áthelyezés.**

Rákóczy-u. 6. sz. alól

**műasztalos műhelyemet**

Mester- és Cserepes-utca sarok.

Tisztelettel

**Kovács József**

műasztalos, Cserepes utca 17. sz.

**Őszi és Téli****Kosztüm szövetek**

gyönyörű szép kivitelben

**frt. 1.45**

**Bosznay J. és Társa**

divat áruházában

**Debrecen, Kossuth-u. 5.**